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SV. SILVESTER
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PÁNA
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SV. ŠTEFAN
PIATOK

26. 12. 2025
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7:00
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11:30
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Nemocničná kaplnka sv. Pia

Farská kaplnka – škola SNP 7:00, 11:00

6:15, 10:00

7:00, 11:00

6:15, 10:00
17:00

Pobožnosť na konci roka

Praznov 8:00 8:0016:00
Pobožnosť na konci roka

Podmanín 

16:00 7:00, 11:00 7:00, 11:00

6:15, 10:00 6:15, 10:00

7:00, 11:00

6:15, 10:00

22:00 8:00 8:008:00

24:00 9:30 9:309:30 9:30 9:3016:00
Pobožnosť na konci roka

6:156:15
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VIANOCE 2025

Pri spomienke na výročie posviacky Čo by nám asi povedal P. Porubčan dnes, na 
chrámu, je dobré spomenúť si aj na jeho naše hody? (7. september)
služobníkov, na kňazov, ktorí tu pôsobili Je potrebné aby sme sa zamysleli, čo sa 
a zanechali svoju stopu. Páter Jozef Porubčan stalo vtedy, keď bol tento chrám postavený, 
bol veľkou osobnosťou, kňazom, ktorý veľmi a čo sa udialo potom počas dlhých rokov, čo tu 
ovplyvnil mňa i mnohých mojich spolubratov stojí, a aký to malo a má pre nás všetkých 
kňazov. Pre mňa bol veľkým vzorom, keď som zmysel.
sa ako malý chlapec - miništrant mohol motať Aby sme vedeli aj my zaujať správny postoj 
okolo neho tu v tomto našom chráme i potom a obnoviť v sebe cit pre šľachetnosť, krásu, 
neskôr v neďalekej Udiči. lásku, aby sme našli v sebe rozpätie k tým 

Áno, on bol naozaj človek, náš kňaz, ktorý najväčším ideálom života, ku všetkému tomu 
nás mal rád. Ktorí ste ho poznali, viete, že mal tajomnému, čo nám zvestuje Boh vo svojej 
veľký dar počúvania. Vieme, aké je pre nás ne- radostnej zvesti.
smierne dôležité, aby sme sa vedeli navzájom Naša generácia stráca zmysel pre pravdu, 
počúvať. Lebo ak nevieme počúvať jeden dru- pre čistotu, pre lásku. Ale tohto sa nesmieme 
hého, nevieme počúvať ani Pána Boha. A vie- zrieknuť! Chrám tu stojí ako výkričník, ako 
me, že prvé, najdôležitejšie prikázanie začína argument, že človek sa nikdy nesmie zrieknuť 
slovami: S'hema Israel - Počúvaj, Izrael! Počú- zmyslu pre pravdu, pre lásku a pre to, čo je 
vaj Boha, jeho slovo. A platí to potom aj naopak: v živote najšľachetnejšie a najkrajšie.
ak nevieme počúvať Boha, nevieme počúvať Prví kresťania sa najprv schádzali po 
ani svojho blížneho. Ako dobre, že môžeme domoch. Až neskôr, keď sa náboženstvo stalo 
prichádzať do chrámu a tu počúvať Boží hlas, verejnou záležitosťou, začali stavať chrámy. 
ktorý sa nám prihovára aj cez jeho služobníkov. A viete, ako ich volali? To je veľmi zaujímavé: 

Chcel by som určitým spôsobom P. Porub- volali ich zhromaždeniami lásky. Preto stavali 
čana sprítomniť medzi nami, použiť jeho myš- kostoly, aby sa malo kde konať zhromaždenie 
lienky, ktoré odzneli pri podobnej príležitosti, ich vzájomnej lásky.
síce kedysi dávno, ale sú stále aktuálne.

Vianočné sv. omše vo farnosti Považská Bystrica

Človek, ktorý nás mal rád Zvestujem vám veľkú radosť,
ktorá patrí všetkým ľuďom dobrej vôle! 

Požehnané Vianoce všetkým vám želajú 
a na spoločné slávenie Narodenia Pána sa 

spolu s vami tešia Vaši kňazi
Pavol Mazúch, dekan
Michal Tichý, kaplán

Juraj Skřivánek, kaplán
Juraj Hvolka, kaplán 

Rudolf Michút, nemocničný duchovný
Ladislav Herman, kanonik

P. Jozef Porubčan, SJ. Ďakujeme P. Bohu, že u nás pôsobil ako kaplán, a potom ako dekan 
Považskobystrického dekanátu a farár v Udiči. Nedožitých 100 rokov sme si pripomenuli slovami 
Jozefa Hlinku, nášho rodáka, farára Starej Bystrice na hodovej sv. omši v našom farskom kostole 
v meste 7. septembra tohto roku.

Pokračovanie na 2. strane
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niečo stane medzi nami. Že 
neostaneme len pri nejakej 
príležitostnej oslave, ale 
budeme objavovať seba tu sa budú rozdávať všetky prostriedky na to, aby Je to priam očarujúce, keď si človek uvedomí, 
samého na najvyššej rovi-človek človeka miloval a aby všetci vo farnosti boli že niekde v nejakej obci alebo meste stavali takýto 
ne bytia, kde už človek jedno srdce a jedna myseľ - ako to bolo samozrejmé honosný, majestátny dom. Prečo? Veď nikomu 
n e s t r á c a  z m y s e l  p r e  pre prvých kresťanov. nenapadlo postaviť si taký veľkolepý dom, ako je 
šťastie, pre lásku, pre tento, keby sme sa tak spýtali tých, čo to stavali: Dnes sa nám to môže zdať divné. Ale tým 
pravdu, pre krásu a pre Prečo staviate taký nádherný dom v tejto obci, ľuďom vtedy, ktorí boli naozaj jedno srdce a jedna 
čistotu.v tomto meste? ~ Dostali by sme odpoveď: Aby myseľ, mali všetko spoločné a o všetko sa delili, 

sme sa mali kde schádzať. Aby sa mali kde konať Milí priatelia, myslím, že je vhodný čas, aby nebolo medzi nimi núdznych, lebo kto čo mal, 
zhromaždenia našej vzájomnej lásky... sme si tieto slová kňaza Jozefa Porubčana vzali rozdelil medzi tých, čo nemali - tým ľuďom bolo 

úprimne k srdcu. Nech máme tú česť chodiť do samozrejmé, že potrebujú nejaký dom, čím krajší a Je to niečo také fantastické, keby sme to naozaj 
chrámu, aby sme sa tu stretali s naším Pánom, honosnejší, kde by sa mohli konať zhromaždenia domysleli a boli tomuto verní a z tohto hľadiska sa 
ktorého životodarné slovo chceme pozorne ich vzájomnej lásky. Láska sa stala tým najdôle-dívali na tento chrám a tu sa schádzali - tak za ten 
a s veľkým záujmom počúvať, aby sme sa učili žitejším v ich obci. Preto potrebovali počúvať o nej, čas, čo tu tento kostol stojí, mohlo byť všetko iné a 
dobre vidieť. učiť sa, ako vnikať do toho tajomstva, ktoré robí všeličo by veru dnes bolo celkom iné. Keby si ľudia, 

človeka viac človekom. Poprajme si všetci, aby sme vedeli mať úctu čo sa tu schádzali, keby si z generácie na generáciu 
odovzdávali tento odkaz, že tu v tomto dome sa a obetavosťou sa snažili budovať v sebe to, pre čo Majme dosť dobrej vôle a dosť úprimnosti. Ak 
budú konať zhromaždenia lásky. O nej sa tu bude bol tento chrám postavený: zmysel pre pravdu, pre sa budeme snažiť aj my takto zhromažďovať 
hovoriť a ona bude tým najdôležitejším v živote, že lásku, pre život, pre pravé šťastie.a zamýšľať sa nad všetkým, myslím, že sa naozaj 

nemám v povahe z bojiska len tak utiecť. U svätých 
ma preto skôr než životopisy oslovujú postoje a črty, 
ktoré zosobňujú. Napríklad moje birmovné meno je 
Damián. Zaujala ma jeho ochota slúžiť tam, kde iní 
nechceli, a vystaviť sa riziku, ktoré bolo súčasťou 
jeho služby. Odvaha vstupovať do neistoty nie 

Ako novokňaz som do Považskej Bystrice 1. Kto vás inšpiroval z presvedčenia o vlastnej sile, ale z vnútornej 
prichádzal so zvedavosťou a pokorou. Viacerí známi v živote a ako sa zrodila vernosti, to mi je blízke. A práve takto vnímam 
ma na začiatku trošku strašili. Nerozumeli, prečo túžba stať sa kňazom? svätcov. Nie cez konkrétny kult, ale ako ľudí, ktorých 
umiestňujú novokňaza práve sem. Úprimne, ešte Ak mám byť úprimný, postoje sú pre mňa inšpiratívne a stále veľmi 
som neprišiel na to, prečo by to malo byť pre mňa na svojej životnej ceste som aktuálne.
komplikované. A nádejam sa, že na to ani nikdy sa nestretol s konkrétnou 4. Máte nejakú špeciálnu záľubu, pri neprídem. Od prvých dní sa stretávam s milými osobou, ktorá by ma inšpi- ktorej sa dokážete odreagovať?ľuďmi, s úprimnou otvorenosťou a prijatím, ktoré si rovala k rozhodnutiu stať sa 

Vo voľnom čase sa najradšej venujem veľmi vážim. Asi na mne ešte stále vidno kňazom. Nebol to ani silný 
adrenalínovému športu, a to komunikácii novokňazské nadšenie. Som však presvedčený emočný zážitok, ani von-
s nespokojnými mamičkami cez EduPage (smiech). o tom, že práve to patrí k daru prvej farnosti. Hovorí kajší podnet, ktorý by ma výrazne ovplyvnil. Skôr to 
Zdá sa mi, že väčšina z nich je v hĺbke duše sa, že pre kňaza je prvá farnosť aj jeho prvou láskou. bola dlhodobá cesta hľadania zmyslu. Cesta, ktorá 
presvedčená, že presne vie, ako sa má učiť A ja mám radosť, že touto „prvou láskou“ je farnosť nebola vopred jasne vytýčená. Hlbšie premýšľanie, 
náboženská výchova na školách. Je to skvelý Považská Bystrica a ľudia, ktorí ju tvoria.  štúdium a najmä bytostné otázky, ktoré si človek 
tréning pokory a trpezlivosti. Ale teraz vážne: rád si 

kladie, mi postupne pomáhali objavovať to, čo dáva 3. Vaše meno je po rytierskom svätcovi, prečítam dobrú knihu alebo pozriem zaujímavý 
môjmu životu vnútorný smer a súvislosť. Tak som akí svätí Vás v živote sprevádzajú? Ku ktorým film, najmä ak prináša silný príbeh či otázku, nad 
krok za krokom rozpoznával, že kňazstvo je spôsob máte blízko? ktorou sa dá premýšľať. Mám v obľube aj 
života, pri ktorom môžem byť užitočný druhým Sv. Juraj mi je naozaj sympatický a blízky. Síce cestovanie. Uprednostňujem anglofónne krajiny, 
a zároveň zostať pravdivý voči sebe. som zatiaľ nemusel zápasiť so žiadnym drakom, aby som mohol precvičiť angličtinu, ktorú som 

v živote sa občas objavia iné beštie. Boj s nimi býva 2. Aké máte prvé dojmy a ako sa cítite kedysi aj študoval na vysokej škole.
neistý, a hoci také stretnutia nevyhľadávam, v novej farnosti?

Človek, ktorý nás mal rád Pokračovanie z 1. strany

Náš nový p. kaplán Juraj Skřivánek

Odvaha vstupovať do neistoty nie z presvedčenia o vlastnej sile, ale z vnútornej vernosti, to mi je 
blízke. Ochota slúžiť aj tam, kde by iní nechceli, a vystaviť sa riziku, ktoré je  súčasťou kňazskej služby...

Betlehemské svetlo informácie nájdete na nástenke v predsieni kostola.  pobudnúť v Božej prítomnosti pred polnocou 
Prinesú nám ho naši skauti a betlehemské svetlo a začať Nový rok s modlitbou v našom farskom Jasličková slávnosť v Katolíckom dome
odovzdajú do nášho Farského kostola v nedeľu 21. kostole, ktorý bude otvorený na sv. Silvestra od Žiaci ZŠ sv. Augustína pozývajú všetky deti s rodičmi 
decembra pri ranných sv. omšiach, kde bude 23.00. a všetkých farníkov na jasličkovú  slávnosť 25.12. v 
k dispozícii k odpáleniu celý Štedrý deň v predsieni popoludňajších hodinách, upresnených vo farských Požehnávanie domov a bytov
kostola. nedeľných oznamoch. Divadlo s vianočnou V období Troch kráľov sa odporúča kňazské 
Dobrá novina tematikou, s piesňami a vystúpením detí spojíme aj požehnávanie domov a bytov. Kto by si chcel dať 
Koledovanie sa bude konať 27. decembra vo s chvíľou modlitby a rozjímania. požehnať nový dom alebo byt, môže sa prihlásiť 
farnosti Považská Bystrica. Zapísať sa bude možné v sakristii. Požehnávať sa bude okolo 6. januára. Silvestrovská adorácia
v predsieni kostola. Deti a mládež sa stretávajú na Presnejší termín bude zverejnený vo farských Aj na tohtoročného Silvestra bude možné 
prípravných stretkách v Pastoračnom centre. Bližšie oznamoch.

Vianočný program a pozvania na stretnutia
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Dokončujeme stavbu kostola Sv. rodiny na sídlisku SNP

Uviedli sme do činnosti systémy rozvodov 
elektriny, vykurovania, ozvučenia, ventilácie 
a ďalších inštalácií. 

Práce riadi a realizuje firma Bros Estate, ktorej 
už teraz ďakujeme za porozumenie a ochotu hľadať 
čo najlepšiu cenu za vyhovujúcu kvalitu a termíny, 
vrúcna vďaka. Podobne všetkým odborným 
firmám vo vzájomnej spolupráci. Bez ich 
ústretovosti by to nešlo.

Veľká vďaka patrí brigádnikom, ktorí ušetrili 
nemalé prostriedky svojou prácou a vďaka aj 
gazdinkám, ktoré sa o nich postarali svojím tlmenie rušivých odrazov, čo spĺňa práve akustický Práce na stavbe kostola sa dostali do záverečnej 
kuchárskym a cukrárskym umením.podľad v spojení s ďalšími pohltivými plochami, na fázy. Ako to už býva, napríklad aj v športe, v závere 

Ideme ďalej s dôverou v Pána a ochotných ľudí, ktorých ešte pracujeme. je to najťažšie a vyžaduje si veľa energie. Ale poteší, 
ktorí sprevádzajú túto stavbu svojou pomocou. Dlažba je už položená, a to nielen v lodi kostola, keď je cieľ už na dohľad. 
Ďakujeme za každý milodar, je pre nás veľmi cenný, ale aj v sakristii a obslužných miestnostiach a na V ostatných mesiacoch sme v budovaní kostola 
lebo v tejto dobe sa ťažko stavia. chóruse, kde je už inštalované presklené zábradlie, pokračovali vnútornými omietkami, sadrokartón-

na schodištiach antikorové. Dlažba vyvýšeného mi a dlažbou. Steny zostávajú v bielej farbe, 
sanktuária sa ešte dokladá, ide o vzácnejší prírodný v niektorých častiach je omietka hladká, inde má 
kameň, žiadúci do svätyne kostolov. metličkový raster. Sadrokartónový podhľad je čle-

Podarilo sa už osadiť vnútorné dvere nený dilatačnými drážkami a v strede podhľadu je 
s obložkami, z dubového masívu, do technických akustického typu. V kostole je totiž dôležitá nielen 
miestností z bieleho materiálu. akustika v zmysle dlhšej ozveny, ale aj účinné 

Prispieť je možné priebežne v našom kostole 
a kaplnke pri konaní zbierok alebo priamo na účet 
Farnosti Sv. rodiny: SK23 0900 0000 0051 3356 
8807. Podrobnejšie informácie osobne, najlepšie 
po sv. omši, alebo emailom: pb.sv.rodiny@fara.sk, 
telefón: 0910 852 232.

Za akúkoľvek pomoc srdečne ďakujeme. 
Nakoniec to najdôležitejšie, Pán Boh zaplať za 
všetky obety, ktoré ste v príprave kostola doteraz 
preukázali, za všetku láskavosť, ďakujeme za 
všetky vaše modlitby.

Pavol Mazúch, dekan a správca farnosti,
Juraj Hvolka, kaplán

„Každý nech si dáva pozor, ako stavia. Lebo nik nemôže položiť iný základ okrem toho, čo je už položený, a je ním Ježiš Kristus.“ 1 Kor 3,10
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Tešia sa na prvé prijatie Pána Ježiša. Prípravy bývajú počas 
niekoľkých sobôt v Katolíckom dome a vo Farskom kostole 
pod vedením pedagógov od sv. Augustína a animátorov.

Tretiaci z celej farnosti na duchovnej príprave

Nielen sviečky a darčeky, ale hlavne zamyslenie,
modlitba a otvorené srdce pre Božie slovo
a každodenný život. 

Požehnanie
adventných vencov
a návšteva sv. Mikuláša

27. december o 19.00 hodine
Kostol Návštevy Panny Márie
27. december o 19.00 hodine
Kostol Návštevy Panny Márie
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